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Євроінтеграційний вектор розвитку нашої держави потребує 

консолідації відповідних зусиль у різних внутрішньодержавних сферах, 

враховуючи й сферу кримінальної юстиції. Це відображається, у тому числі, 

як в удосконаленні нормативної регламентації порядку виконання й 

відбування кримінальних покарань, так й у виробленні дієвих прикладних 

механізмів щодо цього. Одним з провідних аспектів цього процесу є належне 

матеріально-побутове забезпечення засуджених, які відбувають кримінальні 
покарання в місцях позбавлення.

Дисертант здійснює комплексне дослідження з метою розробки та 

теоретичного обґрунтування кримінально-виконавчих засад матеріально- 

побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні з 

формулюванням практико орієнтованих пропозицій та рекомендацій.

Здобувач досить чітко визначив об’єкт та предмет дослідження, 

сформулював завдання роботи, що дозволило у повній мірі розкрити 

тематику дисертації.

Вдалою є пропозиція І.М. Брошка щодо удосконалення окремих 

положень національного законодавства у сфері організації матеріально- 

побутового забезпечення засуджених до позбавлення волі в частині 

розширення переліку продуктів харчування, виробів і речовин, які засуджені 

можуть отримувати в посилках (передачах), купувати в крамницях установ 

виконання покарань та зберігати при собі. ПЕНІТЕНЦІАРНА 
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Також слушною є пропозиція здобувана щодо надання засудженим 

дозволу придбавати через мережу Інтернет за власні кошти шляхом 

безготівкового розрахунку продукти харчування і напої, а також доставку 
готових страв.

Разом з тим в дисертаційній роботі І.М. Брошка є наявними дискусійні 

умовиводи, які потребують роз’яснення під час публічного захисту цього 

дисертаційного дослідження.

Потребує додаткової аргументації позиція дисертанта щодо визначення 

дореволюційного періоду становлення і розвитку нормативно-правової 

регламентації матеріально-побутового забезпечення засуджених до 

позбавлення волі в Україні, який фактично охоплює історичний період 

приблизно 11-ти століть!

Також вбачається доцільним почути розширену аргументацію здобувана 

щодо пропозиції внесення змін до КВК України в частині закріплення права 

адміністрацій установ виконання покарань здійснювати закупівлю послуг 

(аутсорсинг) з організації харчування або інших послуг^ адже такий крок 

неодмінно призводитиме до надмірного нагромадження КВК нормами, які 

доцільно було б визначити саме у межах підзаконних нормативно-правових 

актів, що регламентують правовідносини у кримінально-виконавчій сфері.

У цілому ж вивчення змісту дисертації, методологічної основи роботи 

та загальних висновків з наукової праці дозволяють стверджувати, що 

дисертант досяг поставленої мети. Напрацьовані результати дослідження 

показують її достатній теоретичний і прикладний рівень, а вказані 

зауваження носять дискусійний характер і не впливають на загальну високу 

оцінку роботи.

На основі розгляду дисертаційного дослідження та окремих 

публікацій автора, приходимо до висновку, що дисертація І.М. Брошка на 

тему «Кримінально-виконавчі засади матеріально-побутового 

забезпечення засуджених до позбавлення волі в Україні» відповідає 

вимогам, встановленим Порядком підготовки здобувачів вищої освіти



з
ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти 

(наукових установах), затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.03.2016 р. № 261 (зі змінами), Порядком присудження 

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 

вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 12.01.2022 р. № 44, а її автор Брошко Іван Михайлович 

заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 

081 «Право».
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